

CERTIFICO: Que en el diario EL TELEGRAFO, en sus ediciones correspondientes a los días lunes veinticinco, martes veintiséis y miércoles veintisiete de febrero de dos mil trece (Ediciones Nos. 46.697, 46.698 y 46.699) se ha publicado el extracto de la escritura pública de CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA OPERADORA DE TURISMO CASTROTUR S.A., DE LA CIUDAD DE MILAGRO AL CANTÓN GUAYAQUIL PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO; así mismo, que hasta la presente fecha no se ha recibido en este Despacho, notificación judicial de oposición, ni aviso de presentación de recurso alguno, según razón sentada por el abogado Francisco Noboa López, Especialista Jurídico 5 del Centro de Atención al Usuario.- Guayaquil, 15 de marzo de 2013.

SECRETARIO GENERAL DE LA INTENCIONA DE COMPAÑIAS DE CARACTURA

MTA/KLC



RAZON: En la ciudad de Guayaquil, a los quince días del mes de marzo del año dos mil trece, revisado los ingresos de trámites desde el 27 de febrero de 2013 hasta la presente fecha, no se ha recibido notificación judicial, ni aviso de presentación de recurso alguno al CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA OPERADORA DE TURISMO CASTROTOUR S.A., DE LA CIUDAD DE MILAGRO AL CANTÓN GUAYAQUIL PROVINCIA DEL GUAYAS Y REFORMA DEL ESTATUTO, aprobado mediante Resolución No. SC.IJ.DJC.G.13.0000902 del 13 de Febrero de 2013, dictado por la señora Ab. Adriana Manrique Rossi de Aguirre, Directora Jurídico de Compañías de la Intendencia de Compañías de Guayaquil (E), que tal revisión se realizó, en la forma y dentro del término de cautela, previsto en la Ley y Reglamento, contado a partir de la última publicación del extracto de la Resolución antes referida, que tuvo lugar en la ciudad de Guayaquil, en el Diario EL TELÉGRAFO en sus ediciones Nos. 46.697, 46.698, 46.699 de los días 25, 26, 27 de Febrero de 2013, respectivamente.

Guayaquil, 15 de marzo de 2013

Ab. Francisco Nobra López ESPECIALISTA JURÍDICO S CENTRO DE ATENCION AL USUARIO

Jéssica.-





203 pro 1 4: 04



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DÓMICILIO DE LA COMPAÑIA GPERADORA DE TURISMO CASTRIOTOUR S.A., DE LA CIUDAD DE MILAGRO AL CANTÓN QUAYAQUE. PROVINCIA DEL QUAYAS Y REPORMA DEL ESTATUTO.

- ANTECEDENTES. La compeñía OPERADORA DE TURISMO CASTROTOUR S.A se constituyó mediante secritura opibilica otorgada ante el Notario Trigisaimo del Canto Guargardi. el 12 de Febrero de 2010, sprobada medianta Respudición No. SCL. D.C.G.10.0001263 el 25 de Febrero de 2010, e inscrita en el Registro Mercariól de cantos Guarenda. el 5 de Marco de 2010.
- 2. CELEBRACION Y APROBACION. La escriture pública de cambio de domicilio y refirme de estrator de la compaña (porEADOPA ED ET URISIMOS CASTROTOVUR S.A., ta siudad de fillagora el cambio Guayequil Provincia del Cauyes, y reforma del estratur coraçade el 22 de Noviembre de 2012, ante la Nutario Trigademo del cambio Guayequa ha adoc aprobado por la Superintandencia de Compañas, mediante Resolución No. S. LIADUC-31-20000002 el 13 de habraro del 2013.
- 3. CAMBIO DE DOMINCILO, Y REPORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION. La Superintandencia de Compeñsia mediare Resolución No. SCH-LUD-CAT-10 0000002 si de la febrero del 2013, Serodo el cambio del dominido de la compeñsia DEFENZORA DI TURISMO CASTROTIOUR S.A. de la ciudad de Militgar di cambio (Deseque) il Provincio del Quayes, y reforma del estratoto y cardenó la publicación del estratoto de la referida escriba publicación del publicación del servación de la reforma de la reformación del compeñsia y Replamento de Oposición, como acto previo a si rescripción.
- 4. AVISCO PAMA OPPOSACIONE. Se bone an concommento del publicio e il campion dei domi cilio dei la compania OPPERADORI, DE TURISMO CASTROTOURI SAL, de la ciude di Milagro si Canton Giusreguli Provincia del Giuspea, a fin de que quiames se creveren coi derecho e oporarea a su inscribcio prederi presente su apetición artis uno de los Juccio de lo Civil del domicilio principal de la compañía, destro de los sais días contados desdía ladas de la dista de la difena poblicionó, de sate sextento y además, porque el particular e conocimiento de la Superintendencia del Compañías, El Juzz V/o accionante que recibi la opoción monificata à esta Subministradencia de Compañías, el Juzz V/o accionante que recibi la opoción monificata à esta Subministradencia de Compañías, el Juzz V/o accionante que recibi a opoción monificata à esta Subministradencia del Compañías, el Juzz V/o accionante acedia sobre elli En el caso de no acistra opoción, o de no acistrado an el forma artes micidade a procederá a la inactroción de la tradecia secritura sública de la indicada compañía; y, i cumilimiento de los demás recibiantes losobles.
- 8. REFORMA DEL ESTATUTO: La retorma del estatuto as mitres el siguiente astrolo: "A l'ELUI SERAUDO: DOMICIO DY NACIONALIDAD. El dermicilio incincipal de la compo fila será en el canton Guyrequil, provincia del Guyrea, República del Ecuado; y por resolación del Guyrea, República del Ecuado; y por resolación del putra General de Accionistas, podrá estabajero purcusarios, agencias, oficinios, proyectorisconas y estabajecimientos en rusiquier lugar de la República del Ecuador o diferente del provincia del putra del provincia del putra del provincia del prov

Guayaquii, 13 de febrero del 201

Ab. Adriana Menrique Rossi da Aguirre DIRECTORA JURÍDICO DE COMPAÑÍAS DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAGUIL (E)

Feb. 25-26-27 (113257)

DECANO DE LA PRENSA NACIONAL, FUNDADO EN 1884

EXTRACTO

773 -7 14 W # 04

Feb. 25-26-27 (113257)

EDV YFINA - 56 Páginas Nº 46.699 Ecuador

DECANO DE LA PRENSA NACIONAL, FUNDADO EN 1884

www.eltelegrafo.com.ec

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Feb. 25-26-27 (113257)

40 Gaceta varios